IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
() Na tomoBetrioete ta akOAouba LOTOPIKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLIKA OELpQ,
apxilovtag amno to maAaloTePO:
a. AAwon tng KwvotavtivoUToAng amod Toug ZTaupodpopoug.
B. Z0van guvoikng eUMopLKAG cuvbnKng avapeoa otov BaoiAelo B’ kal otoug Bevetolc.
y. E€amAwon tou Maupou Oavatou otn Autiki Eupwrn.
6. Wnodon tou Zuvtaypatog twv Hvwpévwy MoAttelwvy.
€. AvakaAun tunoypadiag anod tov NloutepBEpylo.
(novadeg 5)
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEC TPOTACELS WG TPOC TNV 0pBOTNTA TOoUG, ypddovtag Tn
AEEN «owaoTto» 1 «AdBog» Simha otov aplBuo mou avilotolxel otnv KABe mpotaon:
1. To loAdp eixe moAAd davela oTolxeio amo tn XpLotiavikn kat tnv louvdaikr Bpnokeia.
2. H ewkovopoytk TIOALTIKN ATV pia avaykaia TOALTIKA emAoyn, yla T cupdAiwon g
KEVTPIKNG e€ouoiag pe Toug MAnBuaopoug tng M. Aciac.
3. H Emavaywyn anote)el eyxelpidio pe dtatagelg Anpoaciou kat AotikoU Alkaiou.
4. O TaAAog MovteokKLE eypale To €pyo Kowwviko SuuBoAaio.
5. To KamtaALloTikd cUOTNUA SEV IPOKAAECE KOLVWVIKEC EVTACELC.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na efnynoete to TMEPLEXOUEVO TWV QAKOAOUBWV LOTOPKWY OPWV: CUYXWPOXAPTLA,
AlapwTiouog.

Movadeg 7+8=15



